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Adatti a tutti i tipi di riproduttori musicali

Auricolari impermeabili di elevata qualità, con estremità
soffice per essere posizionati in modo sicuro e delicato nel-
l’orecchio.

• Impermeabili al 100% all’acqua ed al sudore.
• Garantiti fino alla profondità di 6 m / 19 piedi
• Suono perfetto sopra e sotto l’acqua
• Ottima adattabilità all’orecchio
• Compatibili con prese audio standard da 3,5 mm
• Al neodimio per bassi potenti
• Raccomandati per l’uso con custodie impermeabili 
• “OverBoard nano”, MP3 e “Pro-Sport MP3”

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Risposta in frequenza: 19 Hz – 20 kHz
• Impedenza: 32 Ohm
• Livello di pressione sonora (SPL): 100 dB (1kHz/1Vrms)
• Spinotto audio: 3,5 mm stereo

ISTRUZIONI PER L’USO
Gli auricolari impermeabili OverBoard sono utilizzabili
durante ogni attività e sport.

Inserirli nell’orecchio con cura in modo che siano stabili.

Nota: La OverBoard Accessories Ltd non garantisce gli auricolari con-
tro un uso improprio o contro danni accidentali. Nell’ottica di un mi-
glioramento continuo, la OverBoard Accessories Ltd si riserva il diritto di
modificare i prodotti senza preavviso.
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Concebido para todos os leitores de música

Auscultadores de alta qualidade, com pontas macias que
permanecem nos ouvidos de forma suave e segura.

• 100% à prova de água, de condições atmosféricas e de
transpiração

• Auscultadores garantidos até uma profundidade de 6m
• excelente som, acima e em baixo de água
• Design confortável
• Compatível com as entradas de áudio normais de 3,5mm
• Driver de Resposta de Baixos em Neodímeo
• Recomendado para utilização com o OverBoard nano,

MP3 e estojos Pro-Sports MP3 à prova de água

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
• Resposta da frequência: 19Hz – 20kHz
• Impedância: 32 Ohm
• Nível de pressão do som: 100dB (1kHz/1Vrms)
• Tomada da entrada de áudio: estéreo de 3,5 mm

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Os auscultadores OverBoard 100% à prova de água foram
concebidos para utilização em todos os tipos de desporto e actividades.

Ao colocá-lo no ouvido, empurre-o suavemente para o canal
auditivo, para garantir um bom ajuste e evitar que o auscultador caia.

Nota: A OverBoard Accessories Ltd não oferece garantia por uso indevido
ou danos acidentais. Como parte do programa de desenvolvimento
contínuo do produto, a OverBoard Accessories Ltd reserva-se o direito de
alterar as especificações sem aviso prévio.

SC D-MAIL DIReCT SRL - BD. NATIuNILe uNITe, NR.4 BL.106, PARTeR, 
SeCTOR 5 050122 BuCuReSTI - ROMANIA

TeL/FAx. 021-336.04.44 - e-MAIL: office@dmail.ro

219635 - CăŞTI WATERPROOF
OVERBOARD

www.dmail.ro

Pentru toate playerele

Casti de inalta calitate, rezistente la umiditate cu cu
parti moi pentru un confort sporit.

• 100% impermeabil, nu lasă să pătrundă apa.
• Pluteşte cu siguranţă în apă.
• Garantat până la o adâncime de 6 metri.
• Nu lasă să pătrundă praful, nisipul sau orice fel de murdărie.
• Produsul este dotat cu un cordon ce se pune în jurul 

gâtului şi o brăţară cu velcro pentru braţ.
• există un jack pentru căşti.
• Desenat sepcial pentru ipod sau aparate similare cu

ca şti pentru mp3.
• Se poate utiliza şi când se găseşte închis în  etui.

SPECIFICATII  TEHNICE
• Frecventa de raspuns: 19Hz - 20kHz
• Impedanta: 32 Ohm
• Nivel Presiune Sunet (SPL): 100dB (1kHz/1Vrms)
• jack Audio : 3,4 mm stereo

ISTRUCTIUNI DE UTILIZARE 
Castile  Overboard sunt rezistente la apa, design special -
ideale pentru activitati sportive.

Cand pozitionati in ureche, apasati usor pentru a va asigura
o aderenta sporita si pentru a preveni alunecarea din ureche.

Nota: OverBoard Accessories Ltd. nu îşi asumă nicio garanţie pen-
tru utilizările incorecte sau deteriorările întâmplătoare. Conţinutul
poate fi asigurat separat. Producătorul îşi rezervă dreptul de a dez-
volta ulterioare programe de modificare  a produsdului fără să aver-
tizeze în prealabil clientela.
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Určeno pro všechny hudební přehrávače

Vysoká kvalita, s nepropustnými sluchátky do uší, které
jsou měkké, drží jemně a bezpečně ve Vašich uších.

• 100%  voděodolné, nepromokavé a odolné proti pocení.
• Sluchátka lze zaručeně ponořit do hloubky 19 stop / 6 metrů.
• Skvělý zvuk nad i pod vodou.
• Komfortní design a pohodlné v uších. 
• Kompatibilní se standardním 3,5 mm audio konektorem.
• Neodymována  basová odezva ovladače.
• Doporučujeme používat s nano obaly, které jsou pro 

MP3 a profesionální MP3 vodotěsné.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
• Frekvenční odezva: 19 kHz - 20 kHz
• Impedance: 32 Ohm
• Hladina akustického tlaku (SPL): 100 dB (1kHZ/1Vrms)
• Audio konektor: 3,5 mm stereo

NÁVOD K POUŽITÍ
Tyto 100% vodotěsné sluchátka jsou určena při provozo-
vání všech sportů a aktivit.

Při vkládání sluchátek do ucha, jemně zatlačte do zvukovodu,
abyste zajistily pevné sevření a zabránili vypadnutí sluchátek.

Poznámka: Výrobce nemůžeme zaručit, bezpečnost přístroje, pokud není nesprávně používán nebo
pokud dojde k poškození. Doporučujeme vkládat do pouzdra pouze jeden přístroj samostatně, z bez-
pečnostního důvodu. Výrobce si vyhrazuje právo pro různé specifikace bez předchozího upozornění.

219635 - AURICULARES WATER-
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Diseñado para todos los reproductores de música

Auriculares a prueba de agua de alta calidad de estilo brote con fun-
das suaves que descansan con comodidad y seguridad en tus oídos.

• 100% a prueba de agua, de climatologías y de sudor
• Auriculares que garantían una resistencia de hasta 19 pies

/6 metros de profundidad
• Gran sonido dentro y fuera del agua
• Diseño para el oído de gran confort
• Compatible con audio jacks estándar de 3.5 mm
• Driver de respuesta de bajos de Neodimio
• Recomendado para uso con Overboard nano, MP3 y

carcasas para MP3 impermeables Pro-Sports

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Respuesta en frecuencia: 19Hz – 20kHz
• Impedancia: 32 Ohm
• Nivel de presión de sonido (SPL): 100 dB (1kHz/1Vrms)
• Conexión jack de audio:  3,5 mm estéreo

INSTRUCCIONES DE USO
Os auriculares a prueba de agua OverBoard están diseña-
dos  para todo tipo de deportes y actividades.
Cuando se ponen en el oído, presione con cuidado hacia el
interior del canal de oído para asegurar un agarre fuerte y
prevenir la caída de la pieza del oído.

OverBoard Accessories Ltd. no garantiza un uso impropio o daños accidenta-
les de los productos. Los contenidos deben asegurarse por separado. Como
parte del programa de fabricación continuada, OverBoard Accessories Ltd. se
reservan el derecho a alterar las características del producto sin previo aviso.
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Adatti a tutti i tipi di riproduttori musicali

Auricolari impermeabili di elevata qualità, con estremità
soffice per essere posizionati in modo sicuro e delicato nel-
l’orecchio.

• Impermeabili al 100% all’acqua ed al sudore.
• Garantiti fino alla profondità di 6 m / 19 piedi
• Suono perfetto sopra e sotto l’acqua
• Ottima adattabilità all’orecchio
• Compatibili con prese audio standard da 3,5 mm
• Al neodimio per bassi potenti
• Raccomandati per l’uso con custodie impermeabili 
• “OverBoard nano”, MP3 e “Pro-Sport MP3”

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Risposta in frequenza: 19 Hz – 20 kHz
• Impedenza: 32 Ohm
• Livello di pressione sonora (SPL): 100 dB (1kHz/1Vrms)
• Spinotto audio: 3,5 mm stereo

ISTRUZIONI PER L’USO
Gli auricolari impermeabili OverBoard sono utilizzabili
durante ogni attività e sport.

Inserirli nell’orecchio con cura in modo che siano stabili.

Nota: La OverBoard Accessories Ltd non garantisce gli auricolari con-
tro un uso improprio o contro danni accidentali. Nell’ottica di un mi-
glioramento continuo, la OverBoard Accessories Ltd si riserva il diritto di
modificare i prodotti senza preavviso.
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Concebido para todos os leitores de música

Auscultadores de alta qualidade, com pontas macias que
permanecem nos ouvidos de forma suave e segura.

• 100% à prova de água, de condições atmosféricas e de
transpiração

• Auscultadores garantidos até uma profundidade de 6m
• excelente som, acima e em baixo de água
• Design confortável
• Compatível com as entradas de áudio normais de 3,5mm
• Driver de Resposta de Baixos em Neodímeo
• Recomendado para utilização com o OverBoard nano,

MP3 e estojos Pro-Sports MP3 à prova de água

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
• Resposta da frequência: 19Hz – 20kHz
• Impedância: 32 Ohm
• Nível de pressão do som: 100dB (1kHz/1Vrms)
• Tomada da entrada de áudio: estéreo de 3,5 mm

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Os auscultadores OverBoard 100% à prova de água foram
concebidos para utilização em todos os tipos de desporto e actividades.

Ao colocá-lo no ouvido, empurre-o suavemente para o canal
auditivo, para garantir um bom ajuste e evitar que o auscultador caia.

Nota: A OverBoard Accessories Ltd não oferece garantia por uso indevido
ou danos acidentais. Como parte do programa de desenvolvimento
contínuo do produto, a OverBoard Accessories Ltd reserva-se o direito de
alterar as especificações sem aviso prévio.
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gâtului şi o brăţară cu velcro pentru braţ.
• există un jack pentru căşti.
• Desenat sepcial pentru ipod sau aparate similare cu

ca şti pentru mp3.
• Se poate utiliza şi când se găseşte închis în  etui.

SPECIFICATII  TEHNICE
• Frecventa de raspuns: 19Hz - 20kHz
• Impedanta: 32 Ohm
• Nivel Presiune Sunet (SPL): 100dB (1kHz/1Vrms)
• jack Audio : 3,4 mm stereo

ISTRUCTIUNI DE UTILIZARE 
Castile  Overboard sunt rezistente la apa, design special -
ideale pentru activitati sportive.

Cand pozitionati in ureche, apasati usor pentru a va asigura
o aderenta sporita si pentru a preveni alunecarea din ureche.

Nota: OverBoard Accessories Ltd. nu îşi asumă nicio garanţie pen-
tru utilizările incorecte sau deteriorările întâmplătoare. Conţinutul
poate fi asigurat separat. Producătorul îşi rezervă dreptul de a dez-
volta ulterioare programe de modificare  a produsdului fără să aver-
tizeze în prealabil clientela.
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Určeno pro všechny hudební přehrávače

Vysoká kvalita, s nepropustnými sluchátky do uší, které
jsou měkké, drží jemně a bezpečně ve Vašich uších.

• 100%  voděodolné, nepromokavé a odolné proti pocení.
• Sluchátka lze zaručeně ponořit do hloubky 19 stop / 6 metrů.
• Skvělý zvuk nad i pod vodou.
• Komfortní design a pohodlné v uších. 
• Kompatibilní se standardním 3,5 mm audio konektorem.
• Neodymována  basová odezva ovladače.
• Doporučujeme používat s nano obaly, které jsou pro 

MP3 a profesionální MP3 vodotěsné.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
• Frekvenční odezva: 19 kHz - 20 kHz
• Impedance: 32 Ohm
• Hladina akustického tlaku (SPL): 100 dB (1kHZ/1Vrms)
• Audio konektor: 3,5 mm stereo

NÁVOD K POUŽITÍ
Tyto 100% vodotěsné sluchátka jsou určena při provozo-
vání všech sportů a aktivit.

Při vkládání sluchátek do ucha, jemně zatlačte do zvukovodu,
abyste zajistily pevné sevření a zabránili vypadnutí sluchátek.

Poznámka: Výrobce nemůžeme zaručit, bezpečnost přístroje, pokud není nesprávně používán nebo
pokud dojde k poškození. Doporučujeme vkládat do pouzdra pouze jeden přístroj samostatně, z bez-
pečnostního důvodu. Výrobce si vyhrazuje právo pro různé specifikace bez předchozího upozornění.
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Diseñado para todos los reproductores de música

Auriculares a prueba de agua de alta calidad de estilo brote con fun-
das suaves que descansan con comodidad y seguridad en tus oídos.

• 100% a prueba de agua, de climatologías y de sudor
• Auriculares que garantían una resistencia de hasta 19 pies

/6 metros de profundidad
• Gran sonido dentro y fuera del agua
• Diseño para el oído de gran confort
• Compatible con audio jacks estándar de 3.5 mm
• Driver de respuesta de bajos de Neodimio
• Recomendado para uso con Overboard nano, MP3 y

carcasas para MP3 impermeables Pro-Sports

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Respuesta en frecuencia: 19Hz – 20kHz
• Impedancia: 32 Ohm
• Nivel de presión de sonido (SPL): 100 dB (1kHz/1Vrms)
• Conexión jack de audio:  3,5 mm estéreo

INSTRUCCIONES DE USO
Os auriculares a prueba de agua OverBoard están diseña-
dos  para todo tipo de deportes y actividades.
Cuando se ponen en el oído, presione con cuidado hacia el
interior del canal de oído para asegurar un agarre fuerte y
prevenir la caída de la pieza del oído.

OverBoard Accessories Ltd. no garantiza un uso impropio o daños accidenta-
les de los productos. Los contenidos deben asegurarse por separado. Como
parte del programa de fabricación continuada, OverBoard Accessories Ltd. se
reservan el derecho a alterar las características del producto sin previo aviso.


